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  令和 6年９月 箱根町教育委員会会議 会議録   

 

 

１ 開会及び閉会に関する事項 

会議は、令和 6年 9月 30日（月）午後 2時、別紙、箱根町教育委員会会議

次第に基づき、教育長が開会宣言を行い、順次、議事を進行させ、午後 2時

50分、教育長が閉会宣言をして議事を終了した。 

 

２ 開会場所 

箱根町立郷土資料館 教育委員室 

 

３ 出席委員 

井上康樹、勝俣正志、上野里佳、橋口裕子、髙畠和之 

 

４ 欠席委員 

なし 

 

５ 出席職員 

教育次長：吉田朋正、学校教育課長：藤田貴嗣、生涯学習課長：内田秀臣、

学校教育課副課長：安藤恵実 

 

６ 傍聴人 

なし 

 

７ 議事の大要 

別紙のとおり 

 

８ 議題となった動議 

なし 

 

９ 議決事項 

議案 3件〔原案可決〕 

内容は別紙のとおり 

 

10 その他教育長又は会議において必要と認めた事項 

なし 
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（別紙） 

会議次第 １．開会 

教 育 長   皆さん、こんにちは。９月に入り、秋のイベントが始まっています。第    

       １週の土曜日には、箱根地域の健民祭が好天に恵まれて開催されました。  

       翌日には、はこね学生音楽祭が開催され、昨日は湯本地域の町民運動会と 

       宮城野地域の健民大会が行われました。来月も３小学校の運動会に温泉地 

       域、仙石原地域の健民祭、そして芸能発表会に防災訓練と盛りだくさんで 

       す。大人も子どももスポーツの秋、芸術の秋を大いに満喫してほしいと思 

       っています。 

 さて、先般招集された９月定例議会において勝俣正志さんの教育委員再 

任が全会一致で同意されました。委嘱状は来月、町長より手渡されます。 

今任期は 10月 16日までで、まだ少し残っていますが、正志委員さん、10 

月 17日から始まる５期目もどうぞよろしくお願いいたします。 

 小学校では来月の運動会に向けての練習が始まっていることと思います。 

小田原の小学校では、運動会の練習中、児童数名が熱中症で救急搬送され 

たと報道されていました。暑さが落ち着いてきたとはいえ、まだまだ油断 

せず、児童の健康管理に目配りして活動させたいと思っています。 

それでは皆さん、今日の会議は３件の議案があります。本日も円滑な議

事進行へのご協力を、よろしくお願いします。 

会議次第 ２．前回会議録の承認について 

教 育 長   会議録の署名については手元に届いております。 

      〔箱根町教育委員会会議規則第 19条の規定に基づき作成した R6.7.31に

開催した教育委員会会議の会議録が承認され、署名終了。〕 

会議次第 ３．教育長等諸報告について 

（１）会議等の謝辞・報告について 

教 育 長   ３教育長等諸報告について、お願いします。 

学校教育課副課長 〔謝辞及び報告事項を資料に基づき説明を行った。〕         

教 育 長   ただ今の件について何かご質問ございますか。 

委   員   ９月８日開催の「はこね学生音楽祭」ですが、だいぶ観客がさみしく

なってきています。子どもたちも学校が休みなので見学に行くなどもっ

と応援できればと思います。 

教 育 長   以前は箱根の森小学校ができた年に参加して校歌を歌ったこともあ

るようですね。学校の方にも周知できるように企画をしてみましょう。 

教 育 長   それでは、４．議案にはいります。本日の議案は３件です。 

会議次第 ４．議案 

日程第１ 議案第 25号 旅館業法第 3条第 4項の規定に基づく施設環境の意見につ 

           いて 

教 育 長   日程第 1、議案第 25号 旅館業法第 3条第 4項の規定に基づく施設
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環境の意見について事務局説明をお願いします。 

学校教育課副課長〔議案第 25号朗読、説明〕 

教 育 長   ただ今の説明について、ご不明な点があれば質問をお願いします。よ

ろしいでしょうか。それでは審議に入ります。 

        議案第 25号について、原案のとおり決定することに賛成の方は、挙

手をお願いします。全員賛成。よって議案第 25号は原案のとおり施設

環境が著しく害されるおそれがないものと認めます。 

会議次第 ４．議案 

 日程第２ 議案第 26号 箱根町立小学校及び中学校の管理運営に関する規則の一部     

            を改正する規則の制定について 

教 育 長   日程第 2、議案第 26号 箱根町立小学校及び中学校の管理運営に関

する規則の一部を改正する規則の制定について説明をお願いします。 

学校教育課副課長〔議案第 26号朗読、説明。〕 

教 育 長   ただいまの説明について何かご不明な点があれば質問をお願いしま

す。質問についてはなしということでよろしいですか。それでは審議に

入ります。こちらについては現状に即した内容になるような具体例等の

改正が主な変更点になっています。議案第 26号を採決します。本議案

について、原案のとおり決定することに賛成の方は、挙手をお願いしま

す。全員賛成。よって議案第 26号は原案のとおり決定いたしました。 

会議次第 ４．議案 

 日程第３ 議案第 27号 箱根町立幼稚園の管理運営に関する規則の一部を改正する   

            規則の制定について 

教 育 長   日程第 3、議案第 27号 箱根町立幼稚園の管理運営に関する規則の

一部を改正する規則の制定について説明をお願いします。 

学校教育課副課長〔議案第 27号朗読、説明。〕 

教 育 長   ただいまの説明について何かご質問はございますか。それでは審議に

入ります。こちらについても、議案第 26号と同様の改正になっており

ます。それでは議案第 27号を採決します。本議案について原案のとお

り決定することに賛成の方は挙手をお願いします。 

        全員賛成よって議案第 27号は原案のとおり決定いたしました。議案

は以上となります。 

なし 

教 育 長    報告事項の(1) 令和６年度全国学力・学習状況調査の結果分析の公表

について事務局お願いします。 

学校教育課副課長 〔資料 1に基づき説明。〕 

会議次第 ５．協議事項 

会議次第 ６．報告事項 

（１）令和 6年度全国学力・学習状況調査の結果分析の公表について 
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教 育 長    分析を担当した指導主事が本日ここにおりませんが、何か皆さんか 

        ら質問やご意見とかございますか。 

委   員    小学校の質問の「携帯やスマートフォンを使用する時間が 2時間以 

        上」と回答した生徒の割合が下回ったということは良い方向ですか。 

教 育 長    これは、平均よりも下回るは少ないように思えますが、多い方だと 

        思います。下回るを悪い方にとらえると、それよりももっと多いとい 

        うことだと思います。この第 4期の計画にあっては生活習慣部会も設 

        けているので、その辺をうまく機能させていかなくちゃいけないなと 

        いう思いであります。 

委   員    「1日の有意義な過ごし方について、学校と家庭で連携しながら考 

        えていく」というところですが、1日の有意義な過ごし方ってどうい     

        う過ごし方でしょうか。 

教 育 長    この「有意義な過ごし方について連携しながら考えていく必要があ 

        る」というのは自分の趣味や特に勉強に充てましょうよという共通理 

        解を家庭と図っていきましょうという意味だと思います。 

委   員    感想ですが、中学３年生で、１時間以上勉強している生徒の割 

        合というのが全国平均は下回っていながらも、昨年より増加していると 

        いうことは、多少子どもたちが勉強の方に向かっているのかなと思いま 

        す。箱根町が実施している「土曜塾」そういうのが、功を総して学校の 

        勉強の習慣になりつつあるのかなと、思いました。 

委   員    小学校の回答を見て「何か良いところがある」とか、全国平均を肯 

        定的な回答が上回っているとか、「理科の実験研究は好きですか」と 

        いう質問に対しても肯定的な回答が全国を上回ってくる。それを何と 

        かいい方向に、学力に結びつけられればいいかな、と感じています。 

教 育 長    今、委員さんがまさにおっしゃったことをこの第４期計画でやろう 

        としています。学力といっても勉強だけ一生懸命やるのではなくて、 

        それ以外の部分も、自己肯定感もそうですし主体性だとか、そんなと 

        ころを伸ばしながらこれを学力につなげていくと今おっしゃったよ 

        うに取り組んでいきたいと思っていますので、また来年、どうなるか、 

        見ていただければと思います。 

教 育 長    それでは先に進めます。（２）について説明をお願いいたします。 

生涯学習課長   [生涯学習課長説明。] 

教 育 長    続いて(３) 箱根町体育協会親睦会の結果についてお願いいたしま

す。 

生涯学習課長   [生涯学習課長説明。] 

会議次第 ６．報告事項 

（２）令和６年度箱根町人権教育研修講座の結果について 

会議次第 ６．連絡事項 

（３）箱根町体育協会親睦会の結果について 
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教 育 長    それでは７．報告事項に移ります。 

学校教育課副課長 〔資料２に基づき説明。〕 

教 育 長    それでは（２）についてお願いします。 

生涯学習課長   [生涯学習課長説明。] 

会議次第 ８．その他 

（１）次回定例会への付議事項について 

教 育 長    次第８．その他になります。委員の皆さんから何か次回の教育委員

会会議に諮りたいことがございますか。 

委   員    （特になし） 

教 育 長    それでは次回の日程、11月の日程を決めたいと思います。次回は

10月 22日になりますが、11月の日程、事務局、何か候補日はありま

すか。 

学校教育課副課長 [候補日を説明。] 

教 育 長    それでは 11月 27日水曜日の 14時に決定いたしました。 

         これをもちまして、９月の定例会を終了します。 

         皆さんお疲れ様でした。 

 

【午後 2時 50分閉会】 

 

 

 

会議次第 ７．報告事項 

（１）令和７年度学校予算ヒアリングの日程について 

会議次第 ７．報告事項 

（２）郷土資料館企画展「生誕 200年 福住正兄～箱根の近代開発の先駆」について 


